



护佑健康

康

· 安全用药月特刊

T03

齐鲁晚报 今日运河

2012年9月18日 星期二
编辑:李倩 美编:张颖
组版:王晨 校对:路帅



真诚倾听,快速行动

济宁市食品药品稽查支队支队长 樊存甫

济宁市食品药品稽查支队主要负责组织协调对跨县市区案件以及大案、要案的查处和督办工作。不断加大稽查工作力度,保持打假治劣高压态势,进一步净化市场秩序,保障群众饮食用药安全,促进医药经济健康发展,是我们义不容辞的责任。

我们始终将“建设立体稽查格局”作为当前和今后一段时期工作的重中之重。工作中,我们加强系统内部协作,不断形成各级药监部门上下联动、统筹协调的工作局面;加强跨部门协作,进一步加强

行政执法与刑事司法的衔接,依法严厉打击制假售假违法犯罪行为;加强跨区域协作,和周边地市加强信息共享,开展区域联防联控,共同打击假劣药品。

解决群众关心关注问题,我们承诺真诚倾听,快速行动。



坚持执法与监督相结合

市中区食品药品监督管理局局长 国红星

食品药品安全是“关乎人人的重大基本民生问题”。中区是全市乃至鲁西南地区的食品药品集散地和消费中心。监管对象点多、面广、战线长。近年来,我们紧紧围绕保障市区人民群众饮食用药安全这一目标,牢牢抓住“六个长效机制建设”这一主

线,突出“落实企业主体责任”这一主题,坚持“重典治乱,坚决依法、严惩重处”工作方针,全面加强食品药品监管,安全形势持续稳定向好。

下一步,我们将从加强食品药品法律法规宣传培训入手,努力营造“人人关心食品药品安

全、人人维护食品药品安全”的良好社会氛围,坚持行政执法与技术监督相结合,细化监管岗位职责,主动防范,力争将各类风险隐患消除在萌芽阶段,守住不发生区域性、系统性食品药品安全风险的底线,促进全区医药经济和餐饮行业又好又快发展。



筑牢食品药品安全防线

任城区食品药品监督管理局局长 侯广卫

食品药品安全关乎百姓健康,关乎社稷民生,加强食品药品安全监管,保障公众饮食用药安全是我们食品药品监管部门光荣使命和重要职责。

我们将在任城区委、市政府的坚强领导下,在市食品药品监督管理局的具体指导下,以科学

发展观为指导,以全力构建安全有效的饮食用药环境为目标,大力践行科学监管、服务发展理念,大力弘扬以“监管为民”为核心的监管文化,认真抓好以“全程监管、风险预警、应急处置、责任追究、行业自律、社会监督”为主要内容的六个长效

机制建设。严密防控食品药品安全风险,着力强化食品药品日常监管,严厉打击违法违规行,加强队伍建设,提升服务效能,打造便民高效服务品牌,筑牢食品药品安全防线,力促食品药品安全监管事业再上新台阶。



打造平安食品药品新局面

北湖新区食品药品监督管理局局长 陈力

北湖新区位于济宁市城区南部,2008年2月划转成立,是一座年轻和充满发展活力的城市新区。2009年5月被正式确定为济宁未来城市主中心,功能定位为“行政商务中心、科教文化基地、休闲度假胜地、生态宜居新城”,亦是2014年23届省运会的主办地。

北湖新区食品药品监督管理局自2010年11月份成立以来,积极开展工作,食品药品安全监管工作正有序开展。“食药问题无小事,保障安全是大事”,我们决心以坚决的态度、过硬的举措、更大的力度,持续深入的加强食品药品监督管理;重拳出

击,建立强有力的监管体系,抓好班子,带好队伍,打造一支敢于监管、勇于承担的队伍。从大处着眼,小处着手,严查严管食品药品安全,把检测管理与溯源管理结合起来,用严格的管理管出优良的食品药品质量,努力打造北湖新区平安食品药品的良好局面。



牢固树立“为民”理念

金乡县食品药品监督管理局局长 李清军

立足“三个负责”理念,扎实有效地开展各项工作。对县委县政府负责,围绕中心,服务大局,创新工作,争创一流业绩;对人民群众负责,牢固树立为人民服务的宗旨观念,强力监管,消除隐患,确保全县人民群众的饮食用药安全;对管理

相对人负责,监管与宣传教育、规范指导并举,寓监管于服务之中,通过监管规范和提升企业经营,杜绝违法,提高效益。

确立“三条主线”,贯穿工作始终。强监管,通过强力监管,创新监管,和谐监管,努力净化餐

饮服务和药械市场;硬约束,健全完善制度,明确细化责任,加强督导检查,实行问责机制,提高履职水平,杜绝违法乱纪;促亮点,解放思想,创新理念,科学监管,积极探索工作新路子、新方法,提升监管工作标杆。



保持打假高压态势

泗水县食品药品监督管理局局长 王文学

食品药品安全关系到群众身体健康和生命安全,是党和政府一项民心工程。做好食品药品安全监管工作是我们的天职,我们将进一步加大食品药品监管力度,建立健全食品药品安全监管长效机制,始终保持对假劣食品药品打击的高压态势,切实保障人民群众饮食用药安全。

工作中,我们建立全程监管机制,实施全覆盖药品电子监管工程建设,餐饮服务单位推行视频监控晒后厨,打造“阳光厨房”;建立风险预警机制,实行风险会商制度,定期对食品药品安全隐患进行预警会商排查;建立应急处置机制,结合实际制定应急预案,每年开展一

次食品药品安全事故应急演练;建立责任追究机制,制定食品药品安全责任追究办法,定期开展督查考核;建立诚信自律机制,对食品药品安全监管相对人定期开展教育培训,加强对企业的监督管理;建立社会监督机制,构建县乡村三级社会监督员网络。



维护湖区群众饮食用药安全

微山县食品药品监督管理局局长 布福俭

饮食用药安全是人命关天的大事,关系到党和政府的形象,关系到社会稳定,尤其是微山县地处三省八市交界处,地理环境复杂,食品药品质量安全很难保证,因此湖区的食品药品安全监管难度更大,但也更为迫切。

微山县食品药品监督管理局作为监管职能部门,在各级政府和上级部门的正确领导下,一直坚持以维护湖区群众饮食用药安全为目标,以保证基层食品药品质量安全为重点,全局广大干部职工克服湖区、矿区、边区的种种困难,走出了一条不断进取的湖区监管道路。我们会一如既往,知难奋进,开拓创新,把日

常监督与专项整顿、监管与帮促相结合,严格履行相关职责,加大监督检查力度,大力规范微山县餐饮服务食品药品市场,严厉打击制售假冒伪劣行为,杜绝重大食品药品安全事故的发生,进一步促进微山县饮食医药产业快速健康发展,确保全县人民饮食用药安全。